11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 18:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2009 19:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165819/answer/165820




3npaBcTByUTE, BukTOop!

Ecnu crubaTh 1M0I0BOM YJieH MpU 3peKuuy OykBo# "I, TO MOXKET IPOU30UTH pa3phiB OeI0YHOM
000JI0YKH, a 3TO YPEBATO yKe HACTOSIIKUM HCKPUBJIEHUEM II0JIOBOTO YJIeHa.

[Tpu nepeMeHe O3Bl Y MTHOTHUX MYKYUH 0CTa6IseTCS 9PEKIHs: 3TO CBSI3aHO C YCUIIEHUEM OTTOKa
KPOBH U3 TI0JIOBOTO YJIeHa. Buarpa oueHb XOPOIIHii TOMOIIHUK B 9TUX CUTYaLHUsX, TeM 6oee 4To K
Hell He BO3HUKAET IIPUBHIKAHUS.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



